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1.Высказывания.Связки НЕ, И, ИЛИ в составных высказываниях

2. Метод Девиса и Патнема- применение для решения SAT-проблемы.
3.Если инфляция растет, то цены растут и  жизненный уровень падает. Если цены растут, но инфляция сохраняется, то государство поддерживает жизненный уровень. В следующем году  инфляция возрастет или государство будет сохранять цены. Упадает ли жизненный уровень? 

4.  [(A  ( ( B ( C ) ) ( ( A ( B )] ( ( B (C ) 
---------------------------------------------------------------------------------------
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 1. Эквивалентность , равенство, исключающее ИЛИ.

2. Метод Девиса и Патнема – доказательство общезначимости,основные правила  

3.Если А не участвует в проекте, то не участвует В.

Если А участвует, то участвует D и С. В или С обычно участвуют в проекте Участвует ли С, когда участвует В или А ? 

 4. [(P ( Q ) & ( P ( R ) ] (  (P ( ( Q v R))
-----------------------------------------------------------------------------------------
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1. Импликация, сходство с другими связками..

2. Доказательство тавтологий – отделения, разбора случаев, цепочки импликации

3. Курс акций падает и предприниматели разоряются, если ставки растут. 

. Доход предпринимателей растет, но ставки не растут, тогда требуется поднять курс акций или найти спонсора. 

Будут ли разоряться предприниматели, если спонсора нет и курс акций падает?

 4.  (( P ( Q ) ( ( P&Q))    ~  ((┐P ( Q) &( Q ( P))
-----------------------------------------------------------------------------------------
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1. Логические формулы.  Интерпретация формул.

2. Доказательство тавтологий – контрапозиции, косвенного доказательства,

доказательства эквивалентностью.

3. Можно ли получить H2CO3  ,если  





         

MgO + H2  →    Mg + H2O

CO2 + H2O  →    H2CO3
C  +  O2 →  CO2     и  есть MgO,  H2,  O2,  C   

4. [((P v ┐S) ( R ) & (┐Q ( (┐S v P ))] (( ┐Q & R)

--------------------------------------------------------------------------------------
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1.. Метод Девиса и Патнема- применение для решения SAT-проблемы.
2. Аксиоматическая теория высказываний, полнота и непротиворечивость.

3.Если конгресс отказывается принять требования, то забастовка на фирме не закончится, если она не длится более года. Закончится ли забастовка, если конгресс отказывается,  а забастовка только началась ?  
 4.  [(A ( B v C ) & (┐B ( D ) & ( D &A ( ┐C)] ( (B&D)










                          6

1.Принцип  подстановки в тавтологиях, тождества.

2. Теоремы вывода из гипотез.

3.Если капиталовложения сохранятся,  то возрастут правительственные расходы или будет безработица. Если расходы правительства не возрастут, то налоги будут снижены. Если налоги будут снижены и капиталовложения останутся постоянными, то безработицы не будет. Следовательно, правительственные расходы возрастут. 
4. [( A ( (B ( C )) ( (A (С)&(A v ┐B) ]( (A (C)
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1. Законы логики с тождествами – доказательства.

2. Доказательство правил вывода из  гипотез– УК, ВК, МР

3.Если не жарко((a) и влажно(b), но нет ветра((d), то будет                                    

дождь(c). Если дождливо (с) и ветренно(d), то влажно(b) и прохладно((a). Завтра не ожидаются ветер(d) или жара(a),но высокая влажность(b)  Возможен  ли дождь(c), если станет жарко(a)?

4.   [(┐S ( ┐A)&( ┐P (┐S)&(A v S)] ( (P&S)

--------------------------------------------------------------------------------------------------------                               
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1. Булева алгебра высказываний.

2. Правила вывода из  гипотез–  МР,ВД,УД.

3.Уровень содержания в крови элементов высокая, что свидетельствует об обезвоживании организма или печеночной недостаточности.

Уровень содержания элементов в крови низкий, что указывает на нарушение функций печени или сильное утомление.

Высокий уровень содержания элементов в крови обозначает заболевание печени или почек, если пациент не спортсмен. Пациент спортом не занимается. Страдает ли пациент печеночной недостаточностью? 
 4.  [((A (B) ( (┐C (┐D)) ( C] ( ((C (A) ( (D (A))
-------------------------------------------------------------------------------------
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1. Применение алгебры для вычислений-метод Квайна.

2. Правила вывода из  гипотез– ДР, ТИ, CD.  

3.По обвинению в ограблении арестованы три подозреваемых A,B,C. Из опроса свидетелей установлен

a) Если А виновен, то у него был ровно один  сообщник.

в) Если В не виновен, то С тоже не виновен.


г) Если виновны ровно двое подозреваемых ,то А один из них.

          д) Если С не виновен, то В тоже не виновен.

       Кто оказался виновен ?

4.  [(P ((┐R v (R v S) &(P v ┐S&R)] (( ┐S v R)
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1. Применение алгебры для доказательства общезначимости.

2. Применение DP-метода при выводе из гипотез.

3.Рассматриваются следующие версии происшествия: 

а) Если А виновен, а В не виновен, то в деле участвовал С.

б) С никогда не действует в одиночку.

в) А никогда не участвует вместе с  С.

Кто может быть виновен? А,   В,  А или  С.

 4. [(B v C)&( ┐A (┐B&┐C)&( ┐B (┐D&┐A)] ( (A&BvD)

------------------------------------------------------------------------------------------------------
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1. Применение нормальных форм для доказательства общезначимости.

2. Правило расщепления и правило резолюции.

3.В суде рассматривается следующее дело: 

а) Если А и В виновны, то С их сооучастник.

б) Если А виновен, то В или С его сооучастники.

в) С всегда участвует вместе с D.

г) Если А не участвовал, то участвовал D.


Кто виновен ?

4. [(D ((Av┐B))&(A (┐C)&( ┐B (┐C)] ( (┐C&D)

-------------------------------------------------------------------------------------------------------
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1. Применение нормальных форм для доказательства общезначимости.

2. Правило расщепления и правило резолюции.

3. А утверждает, что В обманывает






В утверждает, что С обманывает

С утверждает, что А и В обманывают

Кто обманывает ?

4.  ((A ( B) &(A v C)&(C (┐D)&(D v B)) ( (B v C)

----------------------------------------------------------------------------------------------
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1. Применение алгебры для вычислений-метод Квайна.

2. Правила вывода из  гипотез– ДР, ТИ, CD.

3.Если А не участвует в проекте, то не участвует В.

Если А участвует, то участвует D и С. В или С обычно участвуют в проекте Участвует ли С, когда участвует В или А?

4.  [(P (S)&(S (U)&( ┐P v ┐U)] ( (S v U&P)
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1.Высказывания.Связки НЕ, И, ИЛИ в составных высказываниях

2. Метод Девиса и Патнема- применение для решения SAT-проблемы.

3.Если завод не работает, то не платит за электричество и нет заказов. Если завод не платит за электричество, то нет электричества и завод не работает. Какие условия необходимы, чтобы завод работал?

4.  [(P ( ((┐S v ┐R) ( ┐Q)) & P&┐S]( (Q &(R vS))

---------------------------------------------------------------------------------------------
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1. Эквивалентность , равенство, исключающее ИЛИ.

2. Метод Девиса и Патнема – доказательство общезначимости,основные правила.

3. Если философ не дуалист, то он  не может быть материалистом.        

   Если он не материалист, то он диалектик 

  Если Он не метафизик, то  дуалист или  не диалектик 

 Философ не материалист и не метафизик. 

Кто он ?

4. [(A v B v C)&(A(B&C)&( ┐B(┐C)&(A&B v ┐A&C)] ((B&C)

---------------------------------------------------------------------------------------------------
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1. Импликация, сходство с другими связками.

2. Доказательство тавтологий – отделения, разбора случаев, цепочки импликации

3. А утверждает, что В обманывает

В утверждает, что С обманывает

С утверждает, что А и В обманывают

Кто обманывает ?

4. [(A (B v C) ( (┐B(D))&(C&D(A)] ((A&B)

---------------------------------------------------------------------------------------------
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1. Логические формулы.  Интерпретация формул.

2. Доказательство тавтологий – контрапозиции, косвенного доказательства,

доказательства эквивалентностью.

3.В суде рассматривается следующее дело: 

                        

а) Если А и В виновны, то С их сооучастник.

б) Если А виновен, то В или С его сооучастник.

в) С всегда участвует вместе с D.

г) Если А не участвовал, то участвовал D.


Виновен ли кто-нибудь ?

4. xy v xz v yz v (x(y v (x(z v (y(z
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1. Правила вывода из  гипотез– ДР, ТИ, CD
2. Аксиоматическая теория высказываний, полнота и непротиворечивость. 

3.Если курс ценных бумаг растет или процентная  ставка снижается, то либо падает курс акций, либо налоги не повышаются. Курс акций понижается тогда и только тогда , когда растет курс ценных бумаг и налоги растут. Если процентная ставка снижается, то либо курс акций не снижается, либо курс ценных бумаг не растет. Следовательно,либо повышаются налоги, либо курс акций понижается и снижается процентная ставка.

4.  [P &┐S&(P ( ((S (┐R) (( ┐Q v P))] ( (Q v R)

-----------------------------------------------------------------------------------------------
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1.Принцип  подстановки в тавтологиях, тождества.

2. Теоремы вывода из гипотез.

3.Если завод не работает, то не платит за электричество и нет заказов. Если завод не платит за электричество, то нет электричества и завод не работает. Какие условия необходимы, чтобы завод работал?

4. (┐P&S(R)&( ┐P((R(S)) ( ((P(S)&R)
----------------------------------------------------------------------------------------------
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1. Законы логики с тождествами – доказательства.

2. Правила вывода из  гипотез– УК, ВК, МР

3.Если капиталовложения сохранятся,  то возрастут правительственные расходы или будет безработица. Если расходы правительства не возрастут, то налоги будут снижены. Если налоги будут снижены и капиталовложения останутся постоянными, то безработицы не будет. Что требуется, чтобы правительственные расходы не возросли?
4. [(┐A(BvC)&(A&┐B(C)&(A&CvB&┐C)] ((B v C)

------------------------------------------------------------------------------------------
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1. Булева алгебра высказываний.

2. Правила вывода из  гипотез–  МР,ВД,УД.

3.Курс акций падает и предприниматели разоряются, если ставки растут. 

. Доход предпринимателей растет, но ставки не растут, тогда требуется поднять курс акций или найти спонсора. 

Будут ли разоряться предприниматели, если спонсора нет и курс акций падает?

4. ((┐B(D&┐C)&( ┐D((B(C))&( ┐C(┐C&(BvD))) ( (D v B)
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1. Применение алгебры для вычислений-метод Квайна.

2. Правила вывода из  гипотез– ДР, ТИ, CD.

3.А утверждает, что В обманывает.

В утверждает, что С.

С утверждает, что А и В.

Кто же обманывает?

4. [(a(cvd)&( ┐d(avc)&(c(avd)&(a&c(d)] ( (┐d (a&┐b)

-----------------------------------------------------------------------------------------
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1. Применение алгебры для доказательства общезначимости.

2. Применение DP-метода при выводе из гипотез.

3.Можно ли получить H2CO3  ,если  

MgO + H2  →    Mg + H2O
CO2 + H2O  →    H2CO3
C  +  O2 →  CO2     и  есть MgO,  H2,  O2,  C   

4. [((B vC (A)(( ┐B(D))&(C(A&D)]((A v B)
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1. Применение алгебры для вычислений-метод Квайна.

2. Правила вывода из  гипотез– ДР, ТИ, CD.  

3.По обвинению в ограблении арестованы три подозреваемых A,B,C. Из опроса свидетелей установлен

b) Если А виновен, то у него был ровно один  сообщник.

в) Если В не виновен, то С тоже не виновен.


г) Если виновны ровно двое подозреваемых ,то А один из них.

          д) Если С не виновен, то В тоже не виновен.

       Кто оказался виновен ?

4.  [(P ((┐R v (R v S) &(P v ┐S&R)] (( ┐S v R)
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